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SALLES-ARBUISSONNAS EN BEAUJOLAIS (RHONE)  

  

CONSEIL MUNICIPAL  

PROCES VERBAL REUNION DU 7 FEVRIER 2023 (20H30) 
  
Présents :– PARIZOT Stéphane - GUILLARME Grégory - DENIZOT Eric - PINEAU Marc-
Henri  - BOUCHARD - Dominique - MONTVERNAY Didier  - RAMPON Pascal -- JOMAIN 
Chloé -–- MORAND Frédéric - ZOCCHETTI Céline  
  
Excusé (s) :   FOURNIER Michael (procuration à Mme JOMAIN Chloé)  - SAUZE-PARIZOT 
Vanessa (Procuration à Mr GUILLARME Grégory) 

Absent (s) :    
Démissions : ROGNARD Carole - PICOD Edouard - BOIS Marjorie 

Secrétaire de séance : DENIZOT Eric 

  
Ordre du jour : 

Révision Loyer Communale – Subvention Amendes de police – Enquête publique « Route des 
Combes » - CABVS – Sécurité Hameau « Pont Mathivet » - Gazette – Rosés Nuit d’Eté – Questions 

diverses 
 

****************************************************************************** 
 
APPROBATION COMPTE RENDU REUNION DU 3 janvier 2023 : 
 Compte rendu approuvé à l’unanimité 
 
 
DELIBERATIONS : 

a) Finances : 
Révision Loyer habitation de Mr KOOMEN Nathan (178 Rue de la Voûte) au 1er mars 2023 (473,27 
€/mois) 

b) Subvention amendes de Police : 
Accord pour utilisation de la subvention 2022 (1 414,00 €) en vue du changement de l’ensemble 
des panneaux d’entrée et sortie d’agglomération. 

c) Enquête publique « Route des Combes » : 
Autorisation du conseil pour ouverture d’une enquête publique pour l’échange de terrain « Route 
des Combes » entre la commune et la Ste FONC INVEST. 

d) Chemin des Vignerons et déclassement : 
Déclassement du Chemin des Vignerons de la voirie rurale. Ce chemin, enclavé dans la propriété 
de Mr DE ROTALLIER et a été classé par erreur dans la voirie rurale. Le tableau du classement des 
chemins ruraux sera remis à jour, en tenant compte de cette modification. 
 
CABVS : 

a) Commission Environnement : 
Mr DENIZOT donne le compte rendu de la réunion du 16 janvier. Réunion axée sur l’ensemble des 
budgets de l’Agglo.  Il informe que les travaux de séparatif du réseau d’assainissement « Rue de la 
Voûte – Rue de l’Eglise – Rue du Chapitre » ne pourront être réalisés qu’à partir de 2024. 

b) Rénovation Energétique : 
Un accompagnement pour la réalisation de travaux de rénovation énergétique des habitations est 
proposé par l’agglo. Des permanences sont ouvertes aux habitants dans les communes de l’agglo. 
Pour SALLES-ARBUISSONNAS, la permanence aura lieu le mercredi 15 mars, de 13h30 à 16h30, 
en mairie. 

c) PLUIH : 
Des panneaux explicatifs sur le Plan Local d’Urbanisme Intercommunal et d’Habitat sont à 
disposition dans le hall de la mairie. 
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AGENCE POSTALE : 
 Mr le Maire fait part des résultats réalisés dans notre agence postale, sur 2022. Les 
résultats sont en hausse et les services proposés sont très appréciés tant par les habitants que par 
ceux des communes voisines. Il est à noter le professionnalisme de notre agent, Mme 
BACHEVILLIER. 
 
SYNDICAT DES EAUX : 
 La démission de Mr MORAND de son poste de délégué suppléant auprès du syndicat des 
eaux du Centre Beaujolais, a été actée par ce syndicat. Mr GUILLARME le remplacera et sa 
candidature sera validée lors de la prochaine réunion du conseil communautaire 
 
HAMEAU « PONT MATHIVET » : 
 Afin d’améliorer la sécurité de ce hameau, ALLIADE HABITAT, propriétaire des bâtiments, 
va faire installer des détecteurs de mouvement sur chacune des maisons. 
 
URBANISME : 
BURON Joseph : Rue du 8 mai  Accord DP Pose d’une pergola 
RENARD Julie : Rue de la Carrière   Accord DP  Transformation Dépendance 
BRAILLON Alain :  Rue de la Voûte   Accord  DP  Mur + portail 
SCI CLEMENT :  Rue de la Treille   Accord DP Construction Piscine 
LARGE Franck : Rue du Breuil    Dépôt DP Panneaux photovoltaïques 
DUMOULIN/Mme SAUVAGET : Chemin des Aubépines  PC Modificatif  Suppression piscine + 
clôture 
SANLAVILLE/MARTINELLA :  Rte du Tang   PC modificatif   Teinte Enduit 
TRIBOLET/Mme JAMBON : Route du Zacharie  PC  Construction maison individuelle  Pièces 
Complémentaires 
TROUILLIER Georges : Chemin du Briey    DP pour panneaux photovoltaïques. 
MEUNIER/BOUVIER : Route du Zacharie   PC Construction Maison Individuelle Pièces 
complémentaires 
ETIENNE Jacques : Route de la Folie    PC pour changement destination bâtiment agricole + 
modification ouvertures + création d’une piscine 
RENARD Julie :  Route de la Carrière    PC Modification toiture, assainissement individuel, 
menuiseries 
BLANCHON André :  Route des Combes    DP Création mur de clôture 
 
VOIRIE : 

a) Sécurité Fond de Salles : 
Mr BOUCHARD informe d’une réunion (22/02) avec les services du Département afin d’évoquer les 
solutions possibles pour sécuriser ce carrefour. 

b) Quartier « Arbuissonnas » : 
Une réunion de travail, entre la commune, l’agglo et le maitre d’œuvre aura lieu en mairie (15/02) 
pour les travaux sur les voies :  « Route du Zacharie – Route de la Voisinée – Route des Vignes – 
Route du Moulin – Route des Granges – Route du Tacot » 
 
JEUX EXTERIEURS POUR ENFANTS : 
 Le terrassement de la plateforme sera réalisé par l’entreprise STPA avant l’installation des 
jeux par la Ste ALTRAD. Quand tout sera terminé, un bureau de contrôle passera pour 
l’homologation. 
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TERRE « COMBE ARNOUX » : 
 Il a été constaté que des camions viennent déverser de la terre souillée de chantier sur une 
parcelle appartenant à Mr Jean-Louis MIOLANE. Mr le Maire précise que normalement, il avait été 
prévu qu’il s’agissait d’un remblaiement pour mise en prairie. De plus, il a été constaté que la voie 
communale N° 101 (monument aux morts d’Arbuissonnas-Crêt de combe arnoux) est détériorée 
suite au passage des nombreux camions. Mr DENIZOT se charge de ce dossier. 
 
 
 
 
 
 
 
PROCHAINES REUNIONS :   Mardi 7 mars 2023 à 20h30 
       Mardi 4 avril 2023 à 20h30 
       Mardi 2 mai 2023 à 20h30 
 
 
 
 
 
 


